



2024/90243

17.4.2024

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2023/1542 z dnia 12 lipca 2023 r. w sprawie baterii i zużytych baterii, zmieniającego dyrektywę 2008/98/WE i rozporządzenie (UE) 2019/1020 oraz uchylającego dyrektywę 2006/66/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 191 z dnia 28 lipca 2023 r.)

1. Strona 25, art. 1 ust. 6:

zamiast: „6. Rozdziały III i VIII niniejszego rozporządzenia nie mają zastosowania (...)”,

powinno być: „6. Rozdziały III i IX niniejszego rozporządzenia nie mają zastosowania (...)”.

2. Strona 81, art. 92, nowy akapit:

zamiast: „W odniesieniu do baterii zdefiniowanych w art. 2 pkt 1 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2023/1542 (*) (...)»”,

powinno być: „W odniesieniu do baterii zdefiniowanych w art. 3 ust. 1 pkt 1 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2023/1542 (*) (...)»”.
